



創辦人滕張佳音博士專訪

——回首廿載國宣路 無限感恩話將來

採訪：曾媚姊妹（港宣 24 屆職青校友）

時光荏苒，國際短宣使團（國宣）創立已屆二十週年。創辦人滕張佳音博士回望國宣的歷史及發展，讚嘆神的工作總是超過人的所想所求。此刻，就讓我們細聽她的瞻前顧後……。

慕然回首 恩典滿途

上帝奇妙的恩典真是拾掇不完，張博士憶述，23 年前（1988 年 2 月）香港短宣中心剛成立，她與 4 名女短宣每天為佈道日夕相處，大家一起靈修、早會、受訓、出隊、檢討至收隊。日復一日，沒想到「短宣運動」竟隨著移民潮在短短 3、4 年間發展至其他地區，結果國宣於 1991 年 7 月在馬尼拉華福大會期間成立了，並於同年 12 月在紐約註冊，成為華人基督徒一個國際性的宣教組織。

張博士更意想不到的，20 年過去，當初僅僅數個信徒開展的短宣運動，竟被上帝大大使用，走向國際化，更激勵了眾多華人的地區。現時世界各地已設有 7 個短宣中心，3 個地區則設有短宣佈道團。張博士讚嘆：「上帝開拓了我們的視野；祂親自開展了信徒宣教運動，這 20 年來我們見證神奇妙的作為！」

不同地域 同心傳揚

談到各地短宣中心的特點，張博士如數家珍：紐約短宣中心對她個人而言較為特別，原來她曾為了侍候相繼患癌病的父母而留守紐約前後約兩年，故常被邀在當地不同教會進行佈道訓練，傳遞短宣異象，親眼看見當地教牧及信徒如何把紐約短宣中心建立起來。隨著中國大陸移民及留學生的增多，加拿大溫哥華、多倫多現時亦已發展了普通話短宣訓練。因著各區短宣中心的成立，創作了不少華人福音資源，各區漸漸發展特色課程及傳福音工具，例如基督教福音報紙《真理報》於 18 年前在溫哥華創刊，今天也在紐約、多倫多等北美地區影響深遠。

張博士指出，國宣成員單位主內「團契」，並非從屬關係，而是在共同信仰、異象、使命、目標的大方向下，彼此連結，建立伙伴關係，承傳福音熱誠，同心拓展神國。國宣成員五年一次大會，成為慣例，成員都把握寶貴的相聚時間，彼此交流心得，激發心志。歡迎各地肢體報名參加這五年一度的盛會，及國宣大會前後的遍傳行動（詳情參 www.ifstms.org）。

天涯咫尺 相聚砥礪

今年七月在香港舉行的第五屆國宣大會，主題為「跨界跨代傳福音」。大會安排了豐富的節目，早上敬拜、聽道及研討福音核心內容，下午有多個工作坊，交流重要的宣教策略，如：職場宣教、城市宣教、本地跨文化宣教、青少年宣教、網絡宣教、多元化宣教等。

過去 20 年，短宣運動集中於向每城市的本地廣東話群體及近年也向普通話群體宣教，但隨着全球城市化趨勢，本地跨文化宣教愈顯重要。在香港，已有約 14 萬印尼僱工，不用我們冒險進入回教地區宣教，她們已經來到我們所住的城市，甚至進入了我們的家中，我們實在要把握這大好時機去關心她們靈魂的需要！

薪火相傳 使命待續

張博士見證短宣訓練發展成為國際性的華人宣教運動，乃是大家的同心努力，沒有個人能夠邀功。她曾擔任國宣義務總幹事達 15 年之久，如今仍然躊躇滿志，因認定傳福音是每個基督徒的基本使命和責任。她趁著去年下旬 60 歲生辰，與有心志的同路人出版《福音傳人》以籌款成立「宣教基金」，繼續栽培福音使者、並作差派短宣訓練的宣教士經費。

國際短宣使團已屆廿載，她期盼上帝能為此運動預備領進新里程的全職總幹事，又盼能籌募足夠經費支持這位到處奔跑的推手，全力帶動及支援世界各地的短宣訓練。

勇於為主常常作夢的她說：「我希望有生之年，能建立更多『福音傳人』，讓此宣教運動得以一代接一代地延續下去，更多人因此得着這寶貴的救恩，阿門！」